HM Hotéis e Turismo S.A. Em Recuperação Judicial

CNPJ/ME nº 47.396.635/0001-13 – NIRE 35.300.011.856

Considerando que a sede de HM Hotéis e Turismo S.A. – Em Recuperação Judicial, sociedade por ações, com sede na Rua São Carlos do Pinhal, nº 424, 1º andar, sala 104, Bela Vista, em São Paulo-SP ("Companhia"), foi lacrada até o dia 30/01/2022, conforme despacho exarado pelo Desembargador Relator Araldo Telles, da 2º Câmara Reservada de Direito Empresarial, proferido no dia 17/12/2021 nos autos do agravo de instrumento de nº 2296102.37.2021.8.26.0000, interposto nos autos do processo de recuperação judicial de nº 1087857-63.2020.8.26.0100, em trâmite perante a 1º Vara de Falências e Recuperações Judiciais da Comarca de São Paulo, ficam convocados os Senhores Acionistas da Companhia, a se reunirem em Assembleia Geral Extraordinária da Companhia, a qual será realizada na Rua Diogo Moreia, nº 132, sala 1.601, Pinheiros, em São Paulo-SP, às 10:00 horas dia 28/01/2022, para deliberar sobre a alteração do endereço da sede da Companhia, atualmente localizada na Rua São Carlos do Pinhal, nº 424, 1º andar, sala 104, Bela Vista, na Cidade de São Paulo, no Estado de São Paulo, para a Rua Diogo Moreia, nº 132, sala 1.602, Pinheiros, na Cidade de São Paulo, estado de São Paulo, 18/01/2022, HM Hotéis e Turismo S.A. – Em Recuperação Judicial p. Henry Maksoud Neto – Diretor Presidente.

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2021, que institui a Infraestrutura da Chaves Públicas Brasileira- ICP-Brasil.



Esta publicação foi feita de forma 100% digital pela empresa Gazeta de S.Paulo, em seu site de notícias.

AUTENTICIDADE DA PÁGINA. A autenticidade deste documento pode ser conferida através do QR Code ao lado ou pelo link https://publicidadelegal.agzetasp.com.br